
受講者数： 名

回答者数： 名

2633 1401

5 4 3 2 1
学科
平均

全体
平均

1 1384 1425 1021 159 176 3.88 3.88
2 2053 1426 588 63 32 4.30 4.30
3 1890 1417 669 103 84 4.18 4.18
4 2080 1415 591 45 30 4.31 4.31
5 2794 939 371 47 13 4.55 4.55
6 1947 1433 624 93 62 4.23 4.23

4.24 4.24

1 2024 1339 599 136 69 4.23 4.23
2 1931 1321 716 137 63 4.18 4.18
3 1961 1321 690 142 53 4.20 4.20
4 2094 1284 605 112 70 4.25 4.25
5 2096 1254 630 107 69 4.25 4.25
6 2162 1246 612 91 44 4.30 4.30

4.23 4.23

1 0 0 0 0 0
2 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0

Ⅲ．自由設問

授業のための予習、復習をして、この授業を理解するように努めた

Ⅱ．この授業の内容及び実施方法について

Ⅰ．あなた自身の授業態度について

Ⅰ平均
授業内容はよく理解できた
欠席、遅刻、途中退席をしないように心がけていた
私語などをして他の人に迷惑をかけないように心がけていた

教室は学習する雰囲気が保たれていた

Ⅱ平均

科目等履修生

0

２年１年
学年

名古屋柳城短期大学

授業の説明は明瞭で聞き取りやすかった

授業の目標が明確で、計画通りに進められていた
教材(教科書・配布資料等)が授業内容に対し適切に使用されていた
授業の内容は興味・関心がもてるものであった

教員は、学生が質問したり、意見を述べられるように配慮していた

学生による授業評価アンケート
２０１８年度　前期

短期大学全体

設　　問　　内　　容

学んだことをきちんとノート等に取っていた

4678

4170

集計区分：

この授業に積極的に取り組んだ
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１．予習復習 

２．積極性 

３．ノート記入 

４．授業態度 

５．欠席、遅刻 

６．理解度 

Ⅰ．あなた自身の授業態度について 

学科平均 

全体平均 
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１．説明の聞きやすさ 

２．質問、意見への配慮 

３．教室の雰囲気 

４．興味関心 

５．教材 

６．目標の明確さ 

Ⅱ．この授業の内容及び実施方法について 

学科平均 

全体平均 
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